

香港人壽與匡智會合辦「共融廚房樂無窮」義工活動

2014年12月21日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）致力履行社會責任，上下齊心將愛心帶到不同弱勢社群。

香港人壽與匡智會合作無間，繼「有機耕作傳喚愛」及「共融創作壁畫樂」後，再次於12月下旬合辦「共融廚房樂無窮」義工活動。是次活動吸引超過15位「香港人壽太陽花義工隊」成員及家屬和15名智障人士參加。

「共融廚房樂無窮」活動除讓企業義工及匡智會學員一起學習烹飪知識及技巧，亦加插了學習剪紙藝術的活動。參加者被分成15小隊，各有企業義工及智障人士一名。經專業的烹飪導師詳細講解及示範兩款菜餚後，各組員便互相照應合力製作，充分體現了組員之間的合作性。一輪忙碌過後，各參加者在午膳時一起品嚐共同努力的成果。緊接美食之後，便是學習剪紙藝術的環節。經資深的長者導師深入淺出地介紹剪紙藝術的技巧後，各企業義工便協助匡智會學員以一雙小剪刀，靈巧地剪出不同特色的節日或喜慶圖案，各人均對製成品讚嘆不已。「共融廚房樂無窮」義工活動最後在一片笑聲中結束。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「香港人壽希望透過烹飪及手工藝實習的活動，讓智障人士學習與他人相處的技巧，並協助他們融入正常的社交圈子；同時亦讓企業義工了解智障人士的社交需要，學習包容和體諒，有助促進社會共融。」



「香港人壽太陽花義工隊」成員與匡智會學員共渡了一個愉快的週末。



「共融廚房樂無窮」的參加者都專注地聆聽烹飪導師的講解，牢記準備食材的步驟、份量等。



智障人士在企業義工的協助下，親手靈巧地完成了一幅幅精美的剪紙。



香港人壽市場推廣及培訓部主管曹綺微（右）致送紀念品予匡智會學員代表。